

● 中超·最前线 广州恒大 2:0 深圳佳兆业

洛国富首次代表广州恒大出场

卡纳瓦罗:他仍然需要时间去融入球队



■因为塔利斯卡受伤下场,洛国富(前左)替补登场,完成了代表广州恒大队的处子秀。 新华社发

新快报讯 记者王敌报道 昨晚,A组第10轮上演“广东德比”。凭借中场核心保利尼奥的一传一射,广州恒大以2:0战胜了深圳佳兆业。比赛大部分时间里,深足都处于被动,实力更强的广州恒大掌控了比赛的走势,如愿取胜。

深足新帅首秀尝试新阵

本场比赛,深足新帅约尔迪·克鲁伊夫第一次站在了场边,这是他在深足的首秀。回归中超,小克鲁伊夫自然希望能够取得开门红,无奈两队实力过于悬殊,小克鲁伊夫的战术思想没能完全贯彻。

郜林回避、马里停赛,深足在锋线上少了两名重要球员,可供小克鲁伊夫使用的锋线球员只剩下了普雷西亚多,而在普雷西亚多身边,小克鲁伊夫选择的是姜至鹏(左)和比福马(右)。和平时相比,这套首发阵容的确很有创造力,而且这也是糜昊伦和姜至鹏这两位边路好手第一次联袂左路。不过,就场面来看,深足在进攻端并没能给恒大造成实质性的威胁。大部分时间里,深足都

被压制在中后场。

攻势欠佳的原因除了郜林和马里缺阵的原因之外,深足在中场的确也没能创造出什么像样的机会。无论是持球推进还是短传渗透,抑或是长传冲吊,深足总是无法有效打击到恒大球门。恒大在整体实力上的确全面高出一筹,深足在战术上的变化不足以影响全局。

小克鲁伊夫赛后也坦承输球不意外。“在打入第一球之后,比赛就进入了广州恒大的节奏,他们知道如何更好地控制比赛。”小克鲁伊夫说。尽管如此,小克鲁伊夫还是对球员们的表现感到高兴,他说:“这是我接手球队后的第一场比赛,我对球员们的比赛态度还是满意的。”

恒大取胜提前四轮晋级

相比深足,广州恒大在牌面上要充足得多。即便塔利斯卡大腿拉伤下场,恒大主帅卡纳瓦罗依然可以不必担心人员短缺。韦世豪不在,卡纳瓦罗可以使用费南多;塔利斯卡伤退,卡纳瓦罗能够遣上洛国富。无论主力还是替补,恒大都要比

深足的比赛阵容强上一大截。

所谓“强者不尚奇谋”,牌面上的优势让卡纳瓦罗只要合理安排就足以占据上风。卡纳瓦罗赛后点评比赛时表示,比赛进程基本都按照赛前部署的节奏来进行,尤其是对球队的防守端很满意。“不管是后场高度的保持还是整体的移动,以及持球区域逼抢的凶狠程度,我们都按照赛前既定的要求完成了。”卡纳瓦罗说。他认为恒大队其实有机会取得更大比分的胜利。

值得一提的是,本场比赛是洛国富在恒大的首秀。对于洛国富,卡纳瓦罗也不吝赞美。“他非常职业,在训练中非常投入,”卡纳瓦罗说,“我们对洛国富的技术能力是了解的,我们知道他能为球队带来什么帮助,只是他仍然需要时间去融入我们。”

凭借这场比赛的胜利,恒大已经提前从A组晋级。接下来4场比赛,卡纳瓦罗可以更自由地试验新阵新人。当然,恒大的下一个目标是锁定A组第一,这样就能够避免在淘汰赛第一轮就遭遇B组的榜首球队。

中国帆船帆板运动
邀请吴磊出任“推广大使”

据新华社电 中国帆船帆板运动协会9月9日在此间宣布,聘任吴磊担任“中国帆船帆板运动推广大使”。中帆协主席张小冬为吴磊授牌、颁发证书并赠送国家帆船帆板队东京奥运会战服。

作为一名青年演员,吴磊真挚扎实的演技备受观众肯定。中帆协主席张小冬表示:“希望吴磊用自己健康、青春、向上的正能量,带动更多的大众与青少年关注并加入到帆船运动中来。”

吴磊表示:“当我第一次接触帆船运动时就被这项运动深深吸引。”

大阪直美晋级美网四强

新快报讯 昨天,美国网球公开赛继续进行,女单4号种子大阪直美以6:3、6:4轻取美国选手罗杰斯,成功杀入四强。半决赛中,大阪直美的对手为美国人布拉迪。

近一段时间以来,大阪直美的状态非常出色,本场比赛她只用了79分钟便结束了战斗。全场她共轰出7记Ace,只有8个非受迫性失误。在得分效率上,大阪直美远远高于对手。

“我觉得这场比赛更像一场‘复仇之战’,我终于战胜了对手,这么多年过去了,我经历了很多,也成长了很多,我很庆幸能保持积极的态度来参加比赛。”大阪直美说。

本届美网比赛,大家都对大阪直美的腿伤颇为担心,但到目前为止这一伤病并没有对她产生太大的影响,但是她本人相对而言还是比较谨慎,“我必须更加小心,给腿部打了比较厚的包扎,这只是为了以防万一,避免意外拉伤。”

在男单方面,布斯塔、兹维列夫分别击败各自对手晋级四强,两人将在半决赛中相遇。(高京)

深足球员线上开公益课

新快报讯 近日,深圳佳兆业队与腾讯公益《一节足球公益课堂》走进大山深处,给莽林小学8名六年级学生带来了一堂特殊的体育课。这8名学生,都是莽林小学女子足球队队员。

在“云授课”的课堂上,郜林、姜至鹏、孙可三人结合自身的经历,从足球技术的传球、跑位、抢点以及冷静的心理素质等方面开讲,向女孩子们讲述个人对足球的认知,以及足球的基本知识。他们还鼓励小球员不论是在足球道路上还是在生活中,都要勇敢地面对困难,并要有克服困难的决心和信心。

“云授课”结束后,这8名小女孩穿上深圳市足球俱乐部捐赠的队服,与前来探访的公益团队踢了一场友谊赛。(王敌)

豪群公益基金会篮球公益扶贫启动

新快报讯 记者高京报道 “公益转起来,有你更精彩”,昨天在广州市海珠区豪群联盟篮球场,由广东省书豪李群体育事业公益基金会发起的篮球公益扶贫活动正式启动。

在本次活动中,由林书豪、李群、霍启山等劝募大使共同发起“公益转起来”线上篮球挑战赛,邀请众人参与到篮球公益扶贫当中,募集的善款将用于山区篮球场的建设。活动旨在通过篮球公益扶贫,为脱贫攻坚和防疫抗疫助力。

当天的启动仪式上,主办方与劝募大使欢聚一堂。李群在现场为各位劝募

大使颁发证书,并邀请大家一起在台上转动篮球,为公益助力。彩色的篮球在嘉宾们的指尖上旋转,并在大家之间不断传递着。

据悉,自2018年起“豪群公益基金会”发起了篮球公益项目“造新计划”筹集善款,两年多来已在广东省河源、湛江、广州、韶关、清远、惠州、云浮、汕头等地区的中小学,累计捐建了37片球场,捐建面积达2.3万余平方米,受益人数近4万人。整个项目计划2021年内贫困地区修建完成100片篮球场。

“豪群公益基金会在各位劝募大使和爱心企业的帮助下,目前累计捐款数



额达108万元,累计参与捐赠人数达10838人。”李群在接受采访时表示。